



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшего по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч. 1 ст. 216 УК РФ). По данным следствия, 23 августа 2013 года грузозахватным приспособлением башенного крана была сбита находящаяся на пути проноса вертикальная стойка, которая упала с площадки 19-го этажа строящегося здания и травмировала прораба ЗАО «Арсенал-1», находившегося в момент падения рядом со зданием. Работы проводились на строительном объекте земель сельскохозяйственного акционерного общества закрытого типа «Ручьи», расположенного во Всеволожском районе Ленобласти. В результате нарушения правил безопасности при ведении строительных работ мужчине были причинены многочисленные телесные повреждения, относящиеся к категории тяжкого вреда здоровью. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594735>